



## 公司消息



2018中國罐頭工業協會五屆三次理事會於5月8日在上海召開，集團旗下天同食品榮獲中國罐頭工業協會頒發2018年度「中國罐藏食品領先品牌」、「中國罐藏食品領先企業」榮譽稱號。這表明，集團的品牌和產品質量受到專業機構的高度認可。

## 最新動態

### 2018年5月

#### 集團品牌價值再次獲得認可

- 集團榮登 2018 年中國品牌價值榜單 品牌價值達到 8.8 億元人民幣
- 2018中國罐頭工業協會五屆三次理事會於5月8日在上海召開
- 天同食品榮獲中國罐頭工業協會頒發2018年度「中國罐藏食品領先品牌」、「中國罐藏食品領先企業」榮譽稱號

### 2018年4月

#### 企業管治繼續獲得高度認可

- 榮獲「2017年度臨沂市市長質量獎」的榮譽稱號
- 臨沂市2017年度唯一一家獲得此殊榮的食品生產及銷售企業
- 集團在不斷提高產品質量及開發創新產品，打造高質量及創新自家品牌名牌產品方面走在全市的領先位置

### 2018年3月

#### 2017年全年業績亮點

- 集團成功轉型為中國升級消費品行業的活躍參與者
- 收益及經調整純利分別增長14.1%及9.5%至人民幣745.5百萬元及人民幣126.4百萬元
- 自家品牌業務的收入大幅上升71.4%至人民幣322.1百萬元，佔加工水果總收入的48.3%
- 線上銷售的收入急增至人民幣65.6百萬元，佔集團自有品牌總收入約 20.4%

## 投資者關係

2018年5月23日，集團主席楊自遠先生、首席財務官兼董事會秘書何浩東先生出席香港股評家午餐會，並會見香港各大傳媒，稱現時公司正不斷物色合適的收購機會和中長線計劃，希望能夠收購位於亞熱帶的生產線。集團研發可常溫儲存有雪條口感的水果零食產品即將推出，均有望進一步推動收入增長。

## 天韻國際買熱帶果區生產線



內地水果加工產品銷售商及製造商天韻國際(06836)主席兼首席執行官楊自遠接受訪問時稱，公司不斷物色合適的收購，期望日後能收購位於熱帶的生產線，令水果生產基地覆蓋全面溫帶至熱帶果區。

#### 齊谷OEM自家品牌

楊自遠指出，今年一月收購的天同食品，由於位於中國中部的湖北省，運輸方便，能有效節省運輸成本，並擴大水果生產區範圍至亞熱帶區。首席財務官兼董事會秘書何浩東補充，現時天同食品生產受季節性局限，實日後能達致全年生產，預計天同食品首年生產量能超過1萬噸。

天同食品收購代價為5,500萬

元，其中六成以現金支付，餘下則以每股1.28元發行股票支付，惟代價股份取決於天同食品的業績能否達標。即天同食品交易後3年內須合共生產8萬噸加工水果，及銷售額達7億元人民幣。

公司過往主力發展代工生產(OEM)產品，然後外銷至日本、加拿大、美國等地，近年開發自家品牌。楊自遠表示，將實行OEM和自家品牌的雙軌發展策略，截至一七年度，OEM佔集團總收入46.3%。

另楊自遠指出，現時內地水果加工業分散，隨內地消費者對食品安全關注日益提高，加上內地政府加強食品企業在環保上的監管，預料日後行業將會更集中。

▲ 圖為東方日報報道

重要訊息：2017年年度股息（每股港幣0.026）預計派息日為2018年6月25日

## 研報評級

評級機構	目標價	小結
信達國際	1.99港元	自家品牌收入增長，受惠於內地收入水平、健康意識提高；預計2018年，湖北工廠是首要重點，與泰威的合作有條不紊地進行
2018年4月		
國泰君安	1.90港元	2017年業績好於預期；自有品牌銷售取得實質性進步；新收購的湖北工廠將給公司貢獻更多產能，有利於公司長期發展。與泰威的合作將給天韻產生更多的收入以及利潤，並且拓寬其自有品牌產品的銷售渠道
2018年4月		
高誠證券	N/A	新收購的湖北工廠今年開始會帶來利潤，與泰威成為十年的戰略合作夥伴，有助於將來集團通過把現有的產品推出到台灣市場
2018年4月		

### 股票資料

發行股本:	977,462,000
最新股價	1.27 港元 (19/06/2018)
52週最高位	1.44 港元 (06/04/2018)
52週最低位	0.94 港元 (09/18/2017)

